



Javna vatrogasna postrojba Delnice

Supilova 78, 51 300 Delnice

Tel. 051/811-232,

MB : 1477030 ; OIB:26884052705

IBAN : HR6924020061100108281

E- mail adresa: javna.vatrogasna.postrojba.delnice@ri.t-com.hr

Ur.br. 44/19.

PLAN

OSIGURANJA INTERVENCIJSKE SPREMNOSTI VATROGASNE POSTROJBE

Delnice, ožujak 2019.

SADRŽAJ

I. UVODNE ODREDBE	3
II. OSIGURANJE MATERIJALNO-TEHNIČKIH UVJETA	4
III. OSIGURANJE MINIMALNE POPUNJENOSTI LJUDSTVOM I SREDSTVIMA	5
IV. OSPOSOBLJAVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE RADNIKA	5
V. OSIGURANJE KONDICIJSKE SPREMNOSTI RADNIKA	7
VI. OSIGURANJE BRZOG IZLASKA SLUŽBUJUĆE SMJENE NA INTERVENCIJU	7
VII. OSIGURANJE BRZE DOPUNSKE POPUNE SLUŽBUJUĆE SMJENE NEDOSTAJUĆIM LJUDSTVOM	8
VIII. ZAVRŠNE ODREDBE	8

Zapovjednik u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Delnice (u daljnjem tekstu: Vatrogasna postrojba),, dužan je stalno osigurati minimalnu popunjenost ljudstvom i sredstvima Vatrogasne postrojbe, sukladno procijeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija stičenih prostora i građevina, te Upravno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Delnice na 6. Sjednici dana 13.03.2019. donosi:

PLAN

OSIGURANJA INTERVENCIJSKE SPREMNOSTI VATROGASNE POSTROJBE DELNICE

I. UVODNE ODREDBE

Točka I.

Ovim planom intervencijske spremnosti vatrogasne postrojbe (u daljnjem tekstu: Plan), utvrđuju se uvjeti i način osiguranja intervencijske spremnosti Vatrogasne postrojbe.

Donošenje ovog plana temelji se na potrebi ispunjenja zahtijeva utvrđenih: člankom 18. stavkom 3. Pravilnika o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju Republike Hrvatske (NN, 61/64) i člankom 30. Stavkom 6. Zakona o vatrogastvu (NN, 106/99, 117/01, 96/03, 139/04 pročišćeni tekst, 174/04, 38/09, 80/10) a što ih u cilju izvršenja brže i učinkovite vatrogasne intervencije u štichenim prostorima i građevinama mora ispuniti Vatrogasna postrojba i njezin zapovjednik.

Točka II.

Pod intervencijskom spremnosti vatrogasne postrojbe porazumijeva se njezina spremnost da u traženom vremenu, sukladno najčešće očekivanim vrstama incidentnih situacija u štichenim prostorima i građevinama (čija se pojava u određenom razdoblju očekuje u najvećem broju slučajeva i za koju vatrogasna postrojba u pogledu planiranja snaga i sredstava i dimenzionirane procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija), mogu pružiti 100 % potrebnog učinka, te da je po potrebi, u slučaju teških incidentnih situacija (čija se pojava u štichenim prostorima i građevinama očekuje), mogu u cilju učinkovitog izvršenja vatrogasne intervencije osigurati brzo uključenje vlastitih i dodatnih snaga i sredstava.

Točka III.

Uvjeti nužni za osiguranje intervencijske spremnosti Vatrogasne postrojbe su sljedeći:

- stalno osiguranje svih materijalno-tehničkih uvjeta nužnih za izvršenje vatrogasnih intervencija (ispravnost vatrogasnih vozila, osobne zaštitne opreme vatrogasaca, sredstava i opreme za gašenje požara i spašavanje na vatrogasnim vozilima i štichenim prostorima i građevinama, te funkcionalnost sustava veza),
- minimalna popunjenost vatrogasne postrojbe ljudstvom i sredstvima, te osposobljenost i uvježbanost radnika za izvršenje vatrogasnih intervencija,

- osiguranje stalne kondicijske spremnosti radnika za izvršenje svih planiranih zadaća tijekom vatrogasne intervencije,
- izrađenost svih operativnih akata na razini vatrogasne postrojbe, čijom se primjenom osigurava izvršenje brže i učinkovite vatrogasne intervencije,
- brzi izlazak službujuće smjene vatrogasne postrojbe na vatrogasnu intervenciju s dodatnim sredstvima i snagama za njeno izvršenje,
- brza popuna službujuće smjene vatrogasne postrojbe ljudstvom i sredstvima zbog težine incidentne situacije, a samim time i složenosti vatrogasne intervencije, odnosno zbog potrebe za djelovanjem na mogućoj narednoj ili paralelnoj vatrogasnoj intervenciji (potreba za izvršenjem istih, iako se rijetko događa, može nastati u vrijeme prve vatrogasne intervencije).

II. OSIGURANJE MATERIJALNO-TEHNIČKIH UVJETA

Točka IV.

U cilju osiguranja uvjeta iz točke III. ovog Plana, u dijelu koji se odnosi na ispravnost materijalno-tehničkih sredstava i opreme, te funkcionalnost sustava veza, zapovjednik u vatrogasnoj postrojbi, svako u okviru svoje nadležnosti, dužni su poduzeti sljedeće mjere i radnje, te osigurati nadzor nad njihovim poduzimanjem:

- pravodobno osigurati provjeru ispravnosti i servis vatrogasnih vozila, uređaja, sprava i opreme u njihovoj nadgradnji i vatrogasnom spremištu, (u slučaju njihove neispravnosti, uočene nedostatke žurno otkloniti), o čemu voditi zapis u Knjigu dnevne zapovjedi i zapažanja, a o istome odmah izvijestiti zapovjednika vatrogasne postrojbe,
- osigurati da se svakodnevno obavljaju provjere ispravnosti vatrogasnih vozila, osobne zaštitne opreme vatrogasaca, sredstava i opreme za gašenje požara i spašavanje u vatrogasnim vozilima i spremištima, kao i ispravnost sustava veza, o čemu su dužni voditi zapis u Knjigu dnevne zapovjedi i zapažanja,
- o uočenim nepravilnostima, ukoliko ih vatrogasna postrojba nije i mogućnosti sama otkloniti, dužni su odmah u pisanom obliku obavijestiti nadležne, sukladno nadležnostima.

III. OSIGURANJE MINIMALNE POPUNJENOSTI LJUDSTVOM I SREDSTVIMA

Točka V.

Zapovjednik u Vatrogasnoj postrojbi, dužan je stalno osigurati minimalnu popunjenost ljudstvom i sredstvima Javne vatrogasne postrojbe Delnice, sukladno procijeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija stičenih prostora i građevina.

Pri raspoređivanju radnika u smjene, zapovjednik vatrogasne postrojbe dužan je voditi brigu o tome da je pojedina smjena popunjena sa 50% radnika, koji se iz pasivnog dežurstva mogu, po pozivu na intervenciju, odazvati najkasnije u roku 10 minuta u sjedište vatrogasne postrojbe.

U slučaju da bi broj radnika u vatrogasnoj postrojbi mogao pasti ispod minimalnog broja radnika (zbog korištenja godišnjih odmora, plaćenih dopusta, bolovanja, slobodnih dana zbog darivanja krvi), zapovjednik je dužan odmah u pisanom obliku obavijestiti nadležne, sukladno nadležnostima, kako bi mogao pokrenuti odgovarajući postupak popune nedostajućim brojem radnika (preraspodjelom radnika unutar vatrogasne postrojbe, ako je to moguće, odnosno popunom izvan sustava).

IV. OSPOSOBLJAVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE RADNIKA

Točka VI.

U cilju stalnog osposobljavanje i stručno usavršavanje radnika, te osiguranja njihove uvježbanosti za izvršenje vatrogasnih intervencija zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je osigurati izradu i nadzor nad primjenom:

- Plana i programa dopunskog osposobljavanja radnika, i provjere stečenog znanja.
- Godišnjeg plana i programa stručnog usavršavanja radnika.
- Godišnjeg plana i programa izvođenja internih i pokaznih vježbi gašenja požara i spašavanja.

Točka VII.

Izrada i primjena Plana i programa dopunskog osposobljavanja radnika Vatrogasne postrojbe temelji se na odredbama Pravilnika o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u Vatrogasnim postrojbama (NN, 89/01).

Planom i programom iz stavka 1. ove točke, osim propisanih sadržaja obrađuju se i specifične teorijske cjeline i praktične vježbe vezane uz vatrogasne intervencije na području Gorskog kotara.

O provedbi Godišnjeg plana i programa dopunskog osposobljavanja radnika, zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je voditi dnevnik osposobljavanja.

Najmanje dva puta godišnje zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je organizirati provjeru stečenog znanja, koja će se provesti odgovarajućim testom i provjerom praktične osposobljenosti na temelju Plana i programa dopunskog osposobljavanja radnika, i provjere stečenog znanja.

Točka VIII.

Stručno usavršavanje radnika Vatrogasne postrojbe, koje se planira, organizira i provodi u sustavu stručnog usavršavanja profesionalnih vatrogasnih kadrova radi stjecanja dodatnih specijalističkih znanja, planira i organizira zapovjednik Vatrogasne postrojbe, a provodi ovlaštena pravna osoba ili nadležna vatrogasna zajednica, po potrebi.

Točka IX.

U Vatrogasnoj postrojbi treba više puta godišnje planirati i organizirati provedbu internih vježbi gašenja požara i spašavanja na građevinama i građevinskim prostorima koje štite.

Jednom godišnje planirati i organizirati provedbu pokazne vježbe Civilne zaštite, gašenja požara i spašavanja na građevinama i građevinskim prostorima koje štite (provesti provjeru funkcioniranja ukupnog sustava Civilne zaštite odnosno spremnost svih sudionika koji bi mogli biti uključeni u rješavanje incidentnih situacija od velikih do katastrofalnih razmjera).

O provedbi internih i pokaznih vatrogasnih vježbi zapovjednik u Vatrogasnoj postrojbi dužan je ustrojiti i voditi određenu dokumentaciju.

V. OSIGURANJE KONDICIJSKE SPREMNOSTI RADNIKA

Točka X.

U cilju stalnog osiguranja kondicijske spremnosti radnika za izvršenje vatrogasnih intervencija, zapovjednik vatrogasne postrojbe dužan je osigurati izradu i primjenu, nadzor nad primjenom Godišnjeg plana i provođenja kondicijskih vježbi i provjere kondicijske spremnosti radnika.

Godišnji plan i program provođenja kondicijskih vježbi i provjere kondicijske spremnosti radnika vatrogasne postrojbe izraditi i primijeniti na način kako je to predviđeno Pravilnikom o ustroju, opremanju, osposobljavanju, načinu pokretanja i djelovanja intervencijskih vatrogasnih postrojbi, te naknadi troškova nastalih njihovim djelovanjem (NN, 96/02), te člankom 19. stavkom 1. alinejom 5., Pravilnika o zaštiti od požara društva.

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je rezultate provjere kondicijske spremnosti radnika unositi u njihov osobni karton tjelesne sposobnosti

Na temelju periodičnih provjera izrađuje se ukupna godišnja ocjena kondicijske spremnosti s kojom ja zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan upoznati svakog radnika, a ista služi za izradu plana i programa kondicijskih vježbi za narednu godinu.

Po potrebi, a naročito ako radnik nekoliko puta za redom ne zadovolji na provjeri kondicijske spremnosti, zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je o tome izvjestiti nadležnog liječnika specijalistu medicine rada i radnika poslati na provjeru zdravstvene sposobnosti i prije utvrđenog roka.

VI. OSIGURANJE BRZOG IZLASKA SLUŽBUJUĆE SMJENE NA INTERVENCIJU

Točka XI.

U cilju osiguranja brzog izlaska službujuće smjene na vatrogasnu intervenciju, čije vrijeme izlaska iz kruga Vatrogasne postrojbe ne smije biti duže od 60 sekundi od dojava potrebe za vatrogasnom intervencijom, zapovjednik Vatrogasne postrojbe dužan je u službujućoj smjeni u punoj pripravnosti držati najmanje jednu vatrogasnu grupu.

VII. OSIGURANJE BRZE DOPUNSKJE POPUNE SLUŽBUJUĆE SMJENE NEDOSTAJUĆIM LJUDSTVOM

Točka XII.

Ovaj Plan, u pogledu osiguranja dostatne dopunske popunjenosti ljudstvom Vatrogasne postrojbe odnosi se na sve operativne radnike Vatrogasne postrojbe a primjenjuje se ovisno o:

- procijenjenoj potrebi za dopunskom popunom službujuće smjene nedostajućim ljudstvom,
- složenosti i dužini trajanja vatrogasne intervencije, kao posljedice težine incidentne situacije,
- broju očekivanih, a mogućih istovremenih incidentnih situacija,
- mogućnosti oslanjanja na susjedne Vatrogasne postrojbe, sukladno njihovoj udaljenosti i zauzetosti snaga i sredstava izvršavanjem vatrogasnih intervencija na građevinama i prostorima u njihovoj nadležnosti.

Točka XIII.

Na temelju činjenica zapovjednik Vatrogasne postrojbe donosi mjesečni plan dopunske popune ljudstvom Vatrogasne postrojbe. Procjena potrebe za dopunskom popunom službujuće smjene Vatrogasne postrojbe nedostajućim ljudstvom i mjesečni planovi dopunske popune u prilogu su ovog Plana i čine njegov sastavni dio.

Točka XIV.

Mjesečni plan popune za Vatrogasnu postrojbu sadrži popis radnika u pripravnosti po smjenama, adresama stanovanja i brojevima mobilnih telefona.

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE

Točka XV.

Za tumačenje pojedinih odredaba ovog Plana ovlašten je zapovjednik Vatrogasne postrojbe, koji u slučaju potrebe može zatražiti i mišljenje vanjskih stručnih pravnih osoba.

Točka XVI.

Ovaj Plan izrađen je u četiri (4) primjerka, od kojih se jedan čuva u uredu zapovjednika JVP Delnice, drugi u dežuraoni Vatrogasne postrojbe, treći kod Upravnog vijeća JVP Delnice, četvrti kod Gradonačelnika Grada Delnica.

Ovaj plan mijenja se i dopunjuje na način propisan za njegovov donošenje

Točka XVII.

Ovaj Plan objavljen je dana 13.03.2019. godine, na oglasnoj ploči JVP Delnice a stupa na snagu i primjenjuje se nakon proteke roka od osam (8) dana od dana objave na oglasnoj ploči JVP Delnice na poslovnoj adresi.

Zapovjednik JVP Delnice

Dražen Rački



Predsjednica Upravnog vijeća JVP Delnice

Nikolina Čuić Muhvić, dipl. iur.